

समस्त पत्र-व्यवहार "कुलसचिव" को ही संबोधित किया जाये
किसी अधिकारी के व्यक्तिगत नाम से नहीं। पूर्व सन्दर्भ यदि हो
तो, देना आवश्यक है अन्यथा कोई कार्यवाही संभव नहीं होगी।

दूरभाष : 2529540, 25275320
मेल : registrar.davv@dauniv.ac.in
फैक्स : 0731-2529540



देवी अहिल्या विश्वविद्यालय, इंदौर

(नैक द्वारा A+ ग्रेड प्रत्यायित)

विश्वविद्यालय भवन
इंदौर-4252001

क्रमांक : कुलसचिव/आउशि/सूचना/हरघरतिरंगा/149
प्रति,

दिनांक 25 JUL 2022

1. विभागाध्यक्ष/निदेशक/प्रभारी/अधिकारी
समस्त अध्ययनशालाएं,
देवी अहिल्या विश्वविद्यालय,
इन्दौर।
2. प्राचार्य/संचालक,
वि.वि. से सम्बद्ध समस्त महाविद्यालय
जिला-इन्दौर, खंडवा, खरगोन, धार,
झाबुआ, बड़वानी, बुराहनपुर, अलीराजपुर।

विषय:-आजादी (स्वाधीनता) का अमृत महोत्सव कार्यक्रम अंतर्गत 15 अगस्त 2022 को हर घर तिरंगा ध्वज अभियान में विद्यार्थियों एवं शिक्षकों की भूमिका सुनिश्चित करने बाबत।

संदर्भ :-कार्यालय आयुक्त उच्च शिक्षा, म.प्र. का पत्र क्रमांक 952/142/आउशि/शाखा-5'अ'/2022 भोपाल, दिनांक 14.07.2022।

महोदय/महोदया,

म.प्र. शासन, उच्च शिक्षा विभाग व सांस्कृति विभाग तथा विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यूजीसी) ने सभी विश्वविद्यालयों एवं कालेजों से आजादी के अमृत महोत्सव को यादगार बनाने के लिए केंद्र सरकार के 'हर घर तिरंगा ध्वज' अभियान के बारे में जानकारी एवं जागरूकता के तहत स्वतंत्रता दिवस वाले सप्ताह में 11 से 17 अगस्त के बीच देशभर में 'हर घर तिरंगा ध्वज' फहराने का आह्वान किया गया है। इस विषय पर विश्वविद्यालय अनुदान आयोग के सचिव प्रो. राजनीश जैन ने देश के सभी विश्वविद्यालयों के कुलपतियों और कालेजों के प्रचार्यों को पत्र लिखा है और समाज के प्रत्येक वर्ग एवं विद्यार्थियों के बीच इस विषय पर ऊर्जा का संचार व जागरूकता के लिये नुक्कड़ नाटकों, प्रभात फेरी, निबंध प्रतियोगिता, गायन, एवं चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन करने व इससे जुड़े विषयों पर प्रस्तुति देकर इसके बारे में जानकारी एवं जागरूकता फैलाने का आग्रह किया है।

भारत का राष्ट्र ध्वज देश के गौरव एवं मूल्यों का प्रतीक है। देश की आजादी के 75 वर्ष पूरे होने के अवसर पर शुरु आजादी का अमृत महोत्सव अंतर्गत 'हर घर तिरंगा ध्वज' अभियान के तहत स्वतंत्रता दिवस वाले सप्ताह में 11 से 17 अगस्त 2022 के दौरान भारत की ध्वज संहिता 2022 में उल्लेखित बातों का अनिवार्यतः पालन सुनिश्चित किया जावे।

इस विषय पर वेबसाइट www.harghartiranga.com पर राष्ट्र ध्वज खरीदे या उपहार स्वरूप भेंट किये जा सकते हैं। इस अभियान में हिस्सा लेने संबंधी वीडियो ट्विटर, फेसबुक एवं सोशल मीडिया के अन्य माध्यमों पर जारी किये जा सकते हैं।

अतएव आपसे अनुरोध है कि 1 से 17 अगस्त तक विद्यार्थियों एवं शिक्षकों के माध्यम से उक्त कार्यक्रमों को आयोजित कर 'हर घर तिरंगा' अभियान की परिकल्पना को साकार करने में अपनी भूमिका सुनिश्चित कर सहयोग प्रदान करें। विषयांतर्गत आयोजित किये गये कार्यक्रमों से संबंधित विस्तृत प्रतिवेदन मय फोटो तथा समाचार पत्र की कटिंग अनिवार्यतः उपलब्ध कराने का कष्ट करें।

धन्यवाद,

कुलपतिजी के आदेशानुसार,


कुलसचिव

दिनांक 25 JUL 2022

पु. क्रमांक : कुलसचिव/आउशि/सूचना/हरघरतिरंगा/149
प्रतिलिपि:-

- 1/ विशेष कर्तव्यस्थ अधिकारी, उच्च शिक्षा विभाग, मध्यप्रदेश शासन, भोपाल।
- 2/ अतिरिक्त संचालक उच्च शिक्षा इंदौर संभाग इंदौर, मोती तबेला, इंदौर।
- 3/ कुलपतिजी के सचिव/कुलसचिव के निज सहायक, देवी अहिल्या विश्वविद्यालय, इन्दौर।
- 3/ उपकुलसचिव, प्रशासन उप विभाग, देवी अहिल्या विश्वविद्यालय, इंदौर।

sd-

अधिष्ठाता,

छात्र कल्याण विभाग,